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Aan de rectoren/directeuren van de scholen voor VWO

Ik deel u mee dat in het u toegezonden correctievoorschrift Scheikunde VWO de volgende
wijziging dient te worden aangebracht:

Op pagina 10 bij vraag 20 dient het antwoord te luiden als volgt:

Een juiste berekening leidt, afhankelijk van de berekeningswijze, tot de uitkomst
0,58 (g l-1)  of  0,59 (g l-1).

N.B. Deze gegevens onmiddellijk na afloop van de zitting aan de corrector(en) ter hand
stellen.

De voorzitter van de CEVO

drs. J.Bouwsma
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                                          Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.


